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Komunikat organizacyjny
„Graj w ciemno VI”
Ogonki k. Węgorzewa, 31.08.-07.09.2024r.
· 
· Projekt dofinansowany ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych z Konkursu 1/2023 pn. „Możemy Więcej”, kierunek pomocy 3 oraz ze środków Miasta Słupska z konkursu na dofinansowanie na wkłady własne. 
 

I Organizator: Integracyjny Klub Sportowy „ZRYW” w Słupsku

II Cel zadania: Podnoszenie poziomu sportowego zawodników, popularyzacja gry w showdown oraz Strzelectwa Laserowego w środowisku osób niepełnosprawnych, a w szczególności osób z dysfunkcją narządu wzroku; 
integracja społeczna uczestników zadania; poznawanie walorów turystycznych Mazur,

III Termin miejsce: Projekt odbędzie się w dniach 31.08-07.09.2024 r.
Przyjazd uczestników w dniu 31 sierpnia , w godzinach popołudniowych. Impreza kończy się śniadaniem w dniu 07 września o godz. 9.00.
Miejscem zakwaterowania będzie hotel „Ognisty Ptak”
adres:11-600 Węgorzewo, ul. Sztynorcka 6, Ogonki

IV Uczestnictwo: Uczestnikami mogą być osoby dorosłe posiadający orzeczenie o niepełnosprawności w stopniu znacznym lub umiarkowanym z terenu całego kraju.
Uczestnicy zobowiązani są dostarczyć Organizatorowi ksero orzeczenia o stopniu niepełnosprawności najpóźniej na odprawie technicznej, która odbędzie się w dniu przyjazdu lub wcześniej przesłać je e-mailem wraz ze zgłoszeniem.

V System rozgrywek: Zawody składać się będą z dwóch turniejów: w Showdown i Strzelectwie Laserowym. Łączna suma punktów z tych dwóch dyscyplin wyłoni najlepszych zawodników dwuboju.
		
Zawodnicy zobowiązani są do posiadania stroju sportowego, a także gogli, rękawicy oraz rakietki do gry w showdown.

VII Nagrody: Najlepsi zawodnicy otrzymają puchary i medale oraz nagrody rzeczowe.

VIII Zgłoszenia: Należy przesyłać na adres email: klub-zryw@wp.pl, Zgłoszenia będą przyjmowane do dnia 09.08.2024 r. Musi ono zawierać imię i nazwisko, numer telefonu, nr PESEL, stopień niepełnosprawności zawodnika oraz województwo zamieszkania.
Ostateczna lista osób zakwalifikowanych, po weryfikacji kompletności zgłoszeń, zostanie opublikowana na Facebooku i stronie Klubu do dnia 12 sierpnia 2024r.

IX Więcej informacji pod numerem: 882-178-953.


X Uwaga
1. Na terenie hotelu znajduje się siłownia, basen, sauna i jacuzzi, dlatego wszystkich zainteresowanych prosimy o zabranie odpowiedniego stroju.
2. Pomiędzy dniami turniejowymi odbędzie się kilku godzinna wycieczka do wybranych atrakcji turystycznych Mazur. 
3. dni Dojazd do hotelu spod dworca PKP w Giżycku. Busy odjeżdżają co kilkadziesiąt minut. Szczegółowy rozkład można znaleźć na stronie: e-podróżnik.pl

SERDECZNIE ZAPRASZAMY!!!
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